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Solution Enigme n°1 2011-2012

Voici la solution de l’énigme : On fait trois paquets de trois billes. 
Première pesée : On met un paquet sur un plateau, un autre paquet sur l’autre plateau et un paquet de côté. 
On a deux possibilités :
1°) les plateaux sont équilibrés. La bille la plus lourde se trouve donc dans le paquet restant. 
2°) Les plateaux ne sont pas équilibrés, la bille la plus lourde se trouve dans le plateau qui penche. Dans tous les
cas, il nous reste trois billes.

Deuxième pesée : on met une bille dans chaque plateau et une de côté.
On a deux possibilités :
1°) les plateaux sont équilibrés. La bille la plus lourde est donc la bille restante. 
2°) Les plateaux ne sont pas équilibrés, la bille la plus lourde se trouve sur le plateau qui penche. 
Peu de participants pour cette rentrée, merci à ceux qui ont répondu, 3 bonnes réponses seulement en 6° donc les
gagnants sont Bonnet Enzo 6°B et Le Gallo Marie 6°E . Venez vite nous rejoindre pour l’énigme n°2 !
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